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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE   ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) 

 DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de Jundiaí/SP, realizada 

no dia dezoito de julho de 2011, às 17h30min, na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de 

Assistência e Desenvolvimento Social – SEMADS, localizada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nº. 

504 – Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros e 

ouvintes, que assinaram o livro de presença de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às 

fls. 36. Justificaram ausência os conselheiros Rodrigo Mendes Pereira, Elisangela Trindade, Fé Martins 

Juncal, Maria Rosangela Moretti e Marcos Pereira Castro. PAUTA DA ORDEM DO DIA: 1) Prestação de 

contas de Recurso Federal e IGD: deliberação e parecer 2) Deliberação sobre prorrogação de 

convênio das entidades: Amarati, ACDC e Bem-Te-Vi 3) Informes sobre a VIII Conferência 4) 

Informes Gerais. A Senhora Presidente deu início a reunião, informando aos presentes que a 

conselheira Marli Aparecida Louro de Souza e a técnica da SEMADS, Solange Colepícolo Leonardi, já 

fizeram a apresentação da Prestação de Conatas, para a Comissão de  Políticas e Programas, dando 

início ao  Item 1 da ordem do dia: 1) : ) Prestação de contas de Recurso Federal e IGD: deliberação 

e parecer , passando a palavra para a Senhora Solange, gestora de orçamento da SEMADS, e a Sra 

Marli representante da Secretaria de Finanças e também conselheira,explicaram e apresentaram 

documentos das despesas executadas com recursos federais em 2010. A Sra. Marli explicou da 

necessidade de se fazer uma ressalva com a regularização do valor R$ 3.209,54( três mil duzentos e 

nove reais e cincoenta e quatro centavos), relativo a um erro de lançamento do Ministério de 

Desenvolvimento Social e Combate a Fome, e por orientação do mesmo este valor está sendo resolvido 

no demonstrativo 2010, em continuidade a Senhora Solange, informou sobre a devolução no valor de $ 

72.100,00 (setenta e dois mil e cem reais), referente , as parcelas de junho a dezembro , repassadas para 

implantação de mais um CREAS, que por diversas variáveis não foi implantado, acrescentou que uma 

parcela, para a implantação do Programa Agente Jovem em 2005, deverá ser devolvido pois o município 

não aderiu ao referido Programa. Ambas devoluções devem ser acrescidas da aplicação financeira do 

período. Em continuidade a senhora Presidente, colocou o assunto em votação, que foi aprovada por 

unanimidade. Na sequência passou-se para o segundo item da pauta 2) Deliberação sobre 

prorrogação de convênio das organizações não governamentais: Amarati, ACDC e Bem-Te-Vi, a 

conselheira Miriam Rute Gostautas, apresentou as solicitações de prorrogação e aditamento das 

entidades citadas acima e, sobre a Associação Cristã em Defesa da Cidadania -  ACDC,  descreveu o 

plano de trabalho desenvolvido, propostas de alterações, e avaliação realizada pela entidade sobre o seu 

trabalho e a avaliação dos usuários, alcance das metas, e recursos financeiros envolvidos. A Comissão 

de Políticas e Programas que pré avaliou é favorável a continuidade do convênio tendo em vista a 

qualidade do trabalho, e seu alcance dentro de um território de vulnerabilidade social. A senhora 

presidente colocou em votação o reajuste, que foi aprovado por unanimidade. Em continuidade a 

conselheira Miriam, falou a respeito da organização Bem-Te-Vi, inicialmente lembrou que a última 

prorrogação foi por seis meses, por exigência deste Conselho, que solicitou a inclusão de pessoas da 

comunidade em oficinas de geração de renda desenvolvidas internamente. Apresentou seu Plano de 

Trabalho, resumidamente, seu alcance, e metas. Destaca-se que a organização recebeu pessoas, que 

infelizmente não deram continuidade as atividades, deixando de frequentar as oficinas. Após análises, 

solicitação de mudança no Plano de Trabalho, e demais questionamentos dos Conselheiros, foi aprovada 

a prorrogação e aditamento solicitada pelo Centro de Atendimento à Síndrome de Down, com uma 

abstenção. Na sequência foi apresentada a solicitação também de prorrogação e aditamento da 

Associação de Educação Terapêutica - AMARATI, em igual tratamento apresentou seu Plano de 

Trabalho, resumidamente, seu alcance, e metas. A senhora Presidente perguntou à conselheira Miriam 
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da destinação do valor arrecadado com a venda do artesanato confeccionado pelas oficineiras na 

entidade, questionou especificamente se é dividido entre elas, a conselheira falou que sim Colocando-se 

o assunto em votação este foi aprovado pela plenária com uma abstenção. Tomando a palavra a 

conselheira  Célia Pace de Souza, enfatizou que em cumprimento de cláusula convenial a organização  

deve solicitar prorrogações e aditamentos antes de 60 (sessenta) dias antes do término do convênio o 

que não ocorreu no caso das duas últimas organizações analisadas, e que podem ocorrer consequências 

jurídicas e ou financeiras para as mesmas.Na sequência a conselheira Celma Aparecida Pignatta deu 

início ao terceiro item da pauta 3) Informes sobre a VIII Conferência, a conselheira informou aos 

presentes que, o primeiro evento preparatório, será dia dezenove de junho de 2011,das 14 às 17 horas, 

nos CRAS São Camilo e Novo Horizonte, com os usuários dos serviços, no dia vinte de um de junho de 

2011, o evento será para os profissionais da área, na Faculdade Anhanguera com início às dezesseis 

horas, a conselheira mostrou aos presentes a sacola que será entregue nos dias 19 e 21 de junho de 

2011, esta foi confeccionada pela entidade AMARATI, nos dias 1 com início às 17 horas e 4 de agosto de 

2011 com início às 8 horas, serão realizados na Sala Elis Regina no Complexo Argos, onde será as 

discussões, aprovação das propostas e eleição dos delegados. Não havendo mais nada a tratar, a 

Senhora Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Célia Regina Testa, ______________, secretária 

ad hoc, lavrei a presente Ata que, após ser lida e aprovada pelos presentes, será assinada pela 

Presidente. 

 

 

 

 

 

Maria Aparecida Carlos 

 Presidente do CMAS - Jundiaí 


